



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ  
БЪЛГАРСКА АГЕНЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ  
ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ – СОФИЯ -ГРАД



ДО  
HELPBOOK.INFO  
Email: [signal@helpbook.info](mailto:signal@helpbook.info)  
код на сигнала: SN400568RR-NC

КОПИЕ ДО  
ДИРЕКЦИЯ КХ  
ЦУ НА БАБХ

НА ВХОДЯЩ НОМЕР НА СИГНАЛ: 15803/16.12.2024г.

**ОТНОСНО:** Предприети действия във връзка с подаден сигнал до ЦУ на БАБХ с Вх. № С-2051/16.12.2024г., препратен до ОДБХ-София град касаещ лоша хигиена-/персоналът сервира храната без ръкавици, същият идва болен на работа, киха и се храчи пред децата докато сервира порцията. Сервираната храна е със съмнително качество/, в разливна на 150 ОУ Цар Симеон първи в район „Искър“, квартал „Дружба“, ул. „Делийска воденица“ № 13 гр. София.

**УВАЖАМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпилия сигнал, инспектори от отдел „Контрол на храните и граничен контрол“ извършиха проверка на 08.01.25г. в посочения обект, при която се установи следното:

Обектът стопанисван от фирма „Анастасов 2“ ООД, е регистриран по Закона за храните, с издадено Удостоверение за регистрация като разливна към 150 ОУ Цар Симеон първи .

Помещението отговаря на извършваната в него дейност. Подсигурени топла и студена течаща вода и добре организиран работен процес.

Храната се доставя със специализиран за целта транспорт, в термоформни съдове от кухня майка, собственост на същата фирма, която се намира в 128 ОУ в район „Младост“. Доставената храна е придружена с приемо-предавателен протокол в който са отразени вида, количеството, съдържание на алергени и температура на доставка на същата. Храната се разлива в еднократни индивидуални опаковки и се раздава на децата придружено с индивидуално пакетче пластмасови вилица, лъжица и нож Хлябът се раздава загънат в салфетка.

Персоналът ползва работно облекло и силиконови ръкавици при раздаването на храната.

Хигиената в обекта е много добра. Децата идват за обяд придружени от класните ръководители. Обядът се провежда в присъствието на медицинското лице на учебното заведение, което води самостоятелен дневник за храненето на децата.

Водят се дневници по системата за управление безопасността на храните.

Персоналът е с редовно заверени Лични здравни книжки. Представени бяха протоколи за редовно извършвани ДДД обработки на помещението.

С уважение,

**Д-Р АНТОН ГЕНОВ**  
ДИРЕКТОР НА ОДБХ СОФИЯ – ГРАД



МН/КХГК

✉ Гр. София, п.к. 1504, бул. „Ген. Данаил Николаев” № 7

☎ +359 2 944 46 36, 📠 +359 2 944 17 06, @ rvs\_22@nvms.government.bg

Ниво 3, TLP-RED     Ниво 2, TLP-AMBER    Ниво 1, TLP-GREEN     Ниво 0, TLP-WHITE